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Gdyby wybory parlamentarne odbywały się we wrześniu1, udział w nich wzięłoby – 

według własnych deklaracji – 50% dorosłych Polaków. Odsetek osób zamierzających wziąć 

udział w wyborach jest nieco mniejszy niż w sierpniu (o 4 punkty procentowe) i lipcu 

(o 2 punkty).  

We wrześniu ponownie na czele rankingu najpopularniejszych partii politycznych 

znalazła się PO – chęć głosowania na to ugrupowanie zadeklarowała niespełna jedna trzecia 

potencjalnych wyborców (29%). W porównaniu z ubiegłym miesiącem odsetek zwolenników 

PO minimalnie się zmniejszył (o 2 punkty). Praktycznie nie uległy zmianie notowania 

znajdującego się na drugim miejscu PiS, choć i to ugrupowanie w stosunku do sierpnia nieco 

straciło (1-punktowy spadek mieści się w granicach błędu statystycznego). We wrześniu 

rządzącą partię poparłoby 26% ankietowanych wybierających się do urn. Od ubiegłego 

miesiąca nie zmieniły się notowania dwóch partii zajmujących kolejne miejsca w rankingu. 

Na Samoobronę głosowałby, tak samo jak w sierpniu, co dziesiąty zdeklarowany wyborca 

(10%), a chęć oddania głosu na SLD zapowiada, tak jak miesiąc wcześniej, 6% potencjalnych 

uczestników wyborów. Gdyby głosowanie odbywało się w tym miesiącu, pozostałe 

ugrupowania nie wprowadziłyby do parlamentu swoich przedstawicieli. W porównaniu 

z sierpniem nieco spadło poparcie dla LPR – na tę partię oddałoby głos 3% ewentualnych 

wyborców. Po 2% głosujących poparłoby PSL i KPEiR. W tym miesiącu wśród 

zdeklarowanych wyborców swych zwolenników znalazły też: Partia Demokratyczna - 

demokraci.pl, SdPl, UP i Ruch Patriotyczny.  

We wrześniu ponownie wzrósł odsetek Polaków wybierających się na głosowanie, 

jednak niemających jednoznacznie sprecyzowanych sympatii politycznych. Odsetek 

wyborców, którzy nie wiedzą, na kogo głosować w ewentualnych wyborach, ponownie 

osiągnął poziom sprzed wakacji (16%).  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (196) zrealizowano w dniach 8–11 września 2006 roku na liczącej 
937 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 



 

 

- 2 - 

Tabela 1 

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału w potencjalnych 
wyborach parlamentarnych 

III  
2006 

IV  
2006 

V  
2006 

VI  
2006 

VII  
2006 

VIII  
2006 

IX  
2006 

Gdyby w najbliższą niedzielę 
odbywały się wybory do Sejmu 
i Senatu, to na kandydatów której 
partii lub ugrupowania głosował(a)by 
Pan(i) w tych wyborach? w procentach 
Platforma Obywatelska RP 29 32 30 31 27 31 29 
Prawo i Sprawiedliwość 33 30 24 26 29 27 26 
Samoobrona RP 6 8 8 7 10 10 10 
Sojusz Lewicy Demokratycznej 7 9 7 7 6 6 6 
Liga Polskich Rodzin 6 2 3 3 3 4 3 
Polskie Stronnictwo Ludowe 2 1 3 3 3 3 2 
KPEiR - 2 2 1 2 1 2 
Partia Demokratyczna - demokraci.pl 2 1 1 1 1 1 1 
SdPl 2 0* 3 2 2 2 1 
UP 0* 0* 1 0* 1 1 1 
Ruch Patriotyczny 0* 0* 0* 0* 0* 0* 1 
Inne 0* 1 1 1 1 1 1 

Trudno powiedzieć 11 14 14 16 13 12 16 
 N= 498 536 504 504 496 508 465 
UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach 

* Poniżej 0,5% 
 

 

W porównaniu z ubiegłym miesiącem notowania poszczególnych ugrupowań zmieniły 

się tylko w niewielkim stopniu, choć wzrost odsetka wyborców niemających określonych 

sympatii partyjnych może wskazywać na możliwość pewnych zmian w układzie preferencji 

w niedalekiej przyszłości. Gdyby wybory odbywały się we wrześniu, do parlamentu weszliby 

przedstawiciele czterech ugrupowań – PO, PiS, Samoobrony i SLD. Liderami rankingu 

popularności partii politycznych wciąż pozostają osiągający zbliżone notowania PO i PiS. 

Wejście do rządu Samoobrony najwyraźniej dobrze służy jej notowaniom, które w ciągu 

ostatnich trzech miesięcy się poprawiły, choć nie powróciły jeszcze do poziomu sprzed 

wyborów. Łączne poparcie dla ugrupowań, które na początku września podpisały 

Porozumienie Lewicy i Demokratów Wspólna Polska, czyli SLD, SdPl, UP i PD, wynosi 9%. 

Trzeba jednak zastrzec, że gdyby na liście znalazła się koalicja tych ugrupowań, to mogłaby 

osiągnąć inny wynik niż poszczególne partie startujące samodzielnie.  

 Opracował 

 Krzysztof PANKOWSKI 
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Tabela 1. Gdyby w najbliższą niedzielę odbywały się wybory do Sejmu i 
Senatu, to czy wziął(ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno 
wziął(ęła)bym w nich udział; 2 - Nie wiem, czy wziął(ęła)bym 
w nich udział; 3 - Na pewno nie wziął(ęła)bym w nich udziału  

                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │          │   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     50   │     20   │     31   │    937   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     51   │     19   │     30   │    447   │ 
                                │  Kobiety                   │     48   │     21   │     31   │    490   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     48   │     23   │     29   │    136   │ 
                                │  25-34                     │     49   │     14   │     38   │    172   │ 
                                │  35-44                     │     55   │     23   │     22   │    131   │ 
                                │  45-54                     │     42   │     25   │     33   │    195   │ 
                                │  55-64                     │     56   │     17   │     28   │    131   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     52   │     16   │     31   │    172   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     47   │     22   │     31   │    349   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     52   │     18   │     30   │    126   │ 
                                │  20-100 tys.               │     51   │     16   │     33   │    188   │ 
                                │  101-500 tys.              │     50   │     17   │     34   │    168   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     54   │     25   │     21   │    105   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     48   │     17   │     35   │    272   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     44   │     26   │     30   │    241   │ 
                                │  Średnie                   │     50   │     19   │     31   │    325   │ 
                                │  Wyższe                    │     69   │     13   │     18   │     99   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     67   │     15   │     17   │     59   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     53   │     20   │     27   │     80   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     41   │     29   │     30   │     61   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     49   │     24   │     27   │     90   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     39   │     18   │     43   │     57   │ 
                                │  Rolnicy                   │     57   │     25   │     19   │     50   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     51   │     21   │     29   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     41   │     17   │     42   │     76   │ 
                                │  Emeryci                   │     54   │     19   │     28   │    215   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     72   │      9   │     20   │     62   │ 
                                │  Bezrobotni                │     35   │     21   │     43   │    110   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     40   │     20   │     40   │     51   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     56   │     22   │     22   │    113   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     45   │     26   │     29   │     77   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     49   │     19   │     32   │    182   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     55   │     23   │     22   │     49   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     46   │     16   │     37   │     93   │ 
                                │  301-500                   │     44   │     25   │     30   │    127   │ 
                                │  501-900                   │     55   │     13   │     32   │    215   │ 
                                │  901-1200                  │     56   │     19   │     24   │     89   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     59   │     15   │     26   │     78   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     39   │     24   │     37   │    229   │ 
                                │  Średnie                   │     51   │     20   │     30   │    431   │ 
                                │  Dobre                     │     57   │     16   │     27   │    276   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     55   │     20   │     25   │     52   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     54   │     18   │     28   │    486   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     48   │     21   │     31   │    149   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     42   │     23   │     35   │    171   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     40   │     21   │     39   │     79   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     58   │     18   │     24   │    122   │ 
                                │  Centrum                   │     48   │     20   │     32   │    296   │ 
                                │  Prawica                   │     65   │     14   │     21   │    257   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     33   │     26   │     41   │    261   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach? 
                                                                                                                    (%) 
┌────────────────────────────┬──────────┬─────────┬────────────┬─────────┬──────────┬──────────┬──────────┬────────────┐ 
│                            │   KPEiR  │   LPR   │Demokraci.pl│   PO    │  Polska  │   PSL    │   PiS    │   Ruch     │ 
│                            │          │         │            │         │  Partia  │          │          │Patriotyczny│ 
│                            │          │         │            │         │  Pracy   │          │          │            │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Ogółem                      │      2   │     3   │      1     │    29   │      0   │      2   │     26   │      1     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Płeć                        │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Mężczyźni                 │      1   │     2   │      1     │    32   │      0   │      2   │     24   │      1     │ 
│  Kobiety                   │      2   │     4   │      1     │    26   │      0   │      2   │     28   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Wiek                        │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  18-24 lat                 │      0   │     5   │      3     │    43   │      2   │      0   │     21   │      0     │ 
│  25-34                     │      1   │     2   │      0     │    32   │      0   │      2   │     17   │      3     │ 
│  35-44                     │      0   │     1   │      1     │    33   │      0   │      0   │     23   │      0     │ 
│  45-54                     │      2   │     3   │      0     │    30   │      0   │      4   │     31   │      0     │ 
│  55-64                     │      1   │     4   │      0     │    23   │      0   │      2   │     32   │      0     │ 
│  65 lat i więcej           │      5   │     2   │      1     │    16   │      0   │      3   │     32   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Miejsce zamieszkania        │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Wieś                      │      2   │     3   │      1     │    12   │      1   │      2   │     27   │      0     │ 
│  Miasto do 20 tys.         │      2   │     5   │      0     │    38   │      0   │      1   │     22   │      4     │ 
│  20-100 tys.               │      2   │     4   │      2     │    31   │      0   │      1   │     30   │      0     │ 
│  101-500 tys.              │      2   │     1   │      0     │    40   │      0   │      3   │     27   │      0     │ 
│  501 tys.i więcej mieszk.  │      0   │     0   │      2     │    48   │      0   │      2   │     24   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Wykształcenie               │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Podstawowe                │      3   │     2   │      0     │    11   │      0   │      4   │     26   │      2     │ 
│  Zasadnicze zawodowe       │      1   │     3   │      1     │    25   │      0   │      1   │     30   │      0     │ 
│  Średnie                   │      1   │     4   │      0     │    36   │      1   │      2   │     28   │      0     │ 
│  Wyższe                    │      1   │     0   │      4     │    53   │      0   │      0   │     18   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │     0   │      3     │    50   │      0   │      0   │     21   │      0     │ 
│  Prac.umysł.niż.szczebla   │      2   │     0   │      0     │    39   │      0   │      2   │     31   │      0     │ 
│  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │     0   │      0     │    23   │      0   │      0   │     18   │      0     │ 
│  Robotnicy wykwalifikowani │      2   │     1   │      0     │    33   │      0   │      1   │     29   │      0     │ 
│  Robotnicy niewykwalifik.  │      4   │    10   │      0     │    18   │      0   │     10   │     40   │      0     │ 
│  Rolnicy                   │      3   │     0   │      0     │     3   │      0   │      2   │     19   │      0     │ 
│  Pracujący na własny rach. │      0   │     0   │      0     │    59   │      0   │      0   │     12   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Bierni zawodowo             │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Renciści                  │      3   │     3   │      0     │    13   │      0   │      0   │     38   │      0     │ 
│  Emeryci                   │      3   │     3   │      1     │    22   │      0   │      4   │     28   │      0     │ 
│  Uczniowie i studenci      │      0   │     0   │      4     │    41   │      3   │      0   │     30   │      0     │ 
│  Bezrobotni                │      0   │    12   │      0     │    24   │      0   │      0   │     13   │      7     │ 
│  Gospodynie domowe i inni  │      0   │     5   │      0     │    41   │      0   │      4   │     27   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Pracuje w:                  │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  inst. państw., publicznej │      1   │     0   │      2     │    36   │      0   │      0   │     25   │      0     │ 
│  spółce właścicieli        │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│   prywatnych i państwa     │      2   │     3   │      0     │    44   │      0   │      4   │     30   │      0     │ 
│  sekt. pryw. poza rolnict. │      0   │     2   │      1     │    37   │      0   │      2   │     26   │      0     │ 
│  prywatnym gosp. rolnym    │      4   │     0   │      0     │     4   │      0   │      3   │     22   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Dochody na jedną osobę      │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Do 300 zł                 │      0   │     2   │      0     │    21   │      0   │      2   │     32   │      0     │ 
│  301-500                   │      3   │     2   │      2     │    25   │      0   │      0   │     29   │      0     │ 
│  501-900                   │      2   │     7   │      0     │    28   │      1   │      3   │     25   │      0     │ 
│  901-1200                  │      1   │     1   │      2     │    41   │      0   │      4   │     28   │      0     │ 
│  Powyżej 1200 zł           │      3   │     4   │      0     │    34   │      0   │      3   │     27   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Ocena własnych war. mater.  │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Złe                       │      2   │     1   │      0     │    28   │      1   │      3   │     28   │      0     │ 
│  Średnie                   │      2   │     3   │      0     │    22   │      0   │      3   │     28   │      1     │ 
│  Dobre                     │      1   │     4   │      2     │    39   │      0   │      1   │     24   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Udział w prakt. religijnych │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Kilka razy w tygodniu     │      5   │     2   │      0     │    16   │      0   │      3   │     31   │      0     │ 
│  Raz w tygodniu            │      1   │     4   │      1     │    22   │      0   │      3   │     32   │      0     │ 
│  1-2 razy w miesiącu       │      3   │     0   │      0     │    41   │      0   │      1   │     17   │      0     │ 
│  Kilka razy w roku         │      0   │     3   │      0     │    43   │      0   │      1   │     17   │      4     │ 
│  W ogóle nie uczestniczy   │      2   │     0   │      6     │    38   │      0   │      0   │     16   │      0     │ 
├────────────────────────────┼──────────┼─────────┼────────────┼─────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┤ 
│Poglądy polityczne          │          │         │            │         │          │          │          │            │ 
│  Lewica                    │      0   │     0   │      3     │    35   │      0   │      2   │      5   │      0     │ 
│  Centrum                   │      4   │     3   │      1     │    36   │      1   │      2   │     18   │      0     │ 
│  Prawica                   │      1   │     5   │      0     │    28   │      0   │      2   │     46   │      2     │ 
│  Trudno powiedzieć         │      1   │     1   │      0     │    16   │      0   │      1   │     19   │      0     │ 
└────────────────────────────┴──────────┴─────────┴────────────┴─────────┴──────────┴──────────┴──────────┴────────────┘ 
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Tabela 2 cd.  
                                                                                                        (%) 
┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
│                            │Samoobrona│   SdPl   │   SLD    │   UPR    │    UP    │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │ 
│                            │          │          │          │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ogółem                      │     10   │      1   │      6   │      0   │      1   │      1   │     16   │    465   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Mężczyźni                 │     12   │      2   │      7   │      0   │      0   │      2   │     12   │    229   │ 
│  Kobiety                   │      9   │      1   │      6   │      0   │      1   │      0   │     21   │    236   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  18-24 lat                 │     11   │      2   │      0   │      0   │      2   │      0   │      9   │     65   │ 
│  25-34                     │      8   │      0   │      6   │      0   │      1   │      3   │     25   │     84   │ 
│  35-44                     │     17   │      0   │      8   │      1   │      0   │      0   │     15   │     72   │ 
│  45-54                     │     10   │      2   │      5   │      0   │      0   │      1   │     12   │     82   │ 
│  55-64                     │     10   │      4   │     11   │      0   │      0   │      0   │     13   │     73   │ 
│  65 lat i więcej           │      7   │      2   │      7   │      0   │      1   │      2   │     21   │     90   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Wieś                      │     23   │      1   │      5   │      0   │      2   │      0   │     21   │    164   │ 
│  Miasto do 20 tys.         │      0   │      3   │      4   │      0   │      0   │      1   │     19   │     66   │ 
│  20-100 tys.               │      3   │      1   │      9   │      0   │      0   │      0   │     17   │     96   │ 
│  101-500 tys.              │      7   │      2   │      8   │      0   │      0   │      1   │      8   │     84   │ 
│  501 tys.i więcej mieszk.  │      4   │      0   │      7   │      2   │      0   │      3   │      9   │     56   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Podstawowe                │     20   │      2   │      7   │      0   │      3   │      1   │     20   │    131   │ 
│  Zasadnicze zawodowe       │     15   │      0   │      4   │      0   │      0   │      0   │     19   │    107   │ 
│  Średnie                   │      4   │      2   │      7   │      0   │      0   │      2   │     13   │    160   │ 
│  Wyższe                    │      1   │      1   │      7   │      1   │      0   │      1   │     11   │     68   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      2   │      9   │      2   │      0   │      0   │     13   │     40   │ 
│  Prac.umysł.niż.szczebla   │      3   │      1   │      7   │      0   │      0   │      0   │     16   │     42   │ 
│  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │      0   │     11   │      0   │      0   │      8   │     18   │     25   │ 
│  Robotnicy wykwalifikowani │      4   │      2   │      0   │      0   │      0   │      0   │     27   │     44   │ 
│  Robotnicy niewykwalifik.  │      6   │      0   │      3   │      0   │      0   │      0   │     10   │     22   │ 
│  Rolnicy                   │     42   │      0   │      9   │      0   │      0   │      0   │     21   │     28   │ 
│  Pracujący na własny rach. │     12   │      5   │      0   │      0   │      0   │      6   │      5   │     14   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Renciści                  │     12   │      0   │      8   │      0   │      0   │      0   │     23   │     31   │ 
│  Emeryci                   │      7   │      2   │     11   │      0   │      1   │      1   │     17   │    116   │ 
│  Uczniowie i studenci      │      9   │      3   │      0   │      0   │      4   │      0   │      5   │     43   │ 
│  Bezrobotni                │     20   │      0   │      4   │      0   │      0   │      0   │     20   │     39   │ 
│  Gospodynie domowe i inni  │      8   │      0   │      0   │      0   │      5   │      0   │     10   │     20   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  inst. państw., publicznej │      4   │      2   │      8   │      0   │      0   │      2   │     22   │     64   │ 
│  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│   prywatnych i państwa     │      7   │      0   │      0   │      0   │      0   │      0   │     10   │     34   │ 
│  sekt. pryw. poza rolnict. │      7   │      2   │      6   │      1   │      0   │      2   │     15   │     88   │ 
│  prywatnym gosp. rolnym    │     46   │      0   │      6   │      0   │      0   │      0   │     16   │     27   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Do 300 zł                 │     22   │      0   │      0   │      0   │      4   │      0   │     17   │     43   │ 
│  301-500                   │     18   │      1   │      9   │      0   │      0   │      0   │     12   │     56   │ 
│  501-900                   │      8   │      3   │     10   │      0   │      1   │      1   │     12   │    118   │ 
│  901-1200                  │      0   │      0   │      5   │      2   │      0   │      3   │     12   │     50   │ 
│  Powyżej 1200 zł           │      9   │      3   │      9   │      0   │      0   │      0   │      8   │     46   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Złe                       │     12   │      0   │      8   │      0   │      2   │      1   │     14   │     90   │ 
│  Średnie                   │     12   │      2   │      5   │      0   │      0   │      0   │     20   │    217   │ 
│  Dobre                     │      8   │      2   │      7   │      0   │      0   │      2   │     11   │    157   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Kilka razy w tygodniu     │     16   │      3   │      3   │      0   │      0   │      0   │     20   │     28   │ 
│  Raz w tygodniu            │     11   │      1   │      5   │      0   │      1   │      1   │     18   │    262   │ 
│  1-2 razy w miesiącu       │      6   │      0   │      9   │      0   │      2   │      2   │     17   │     72   │ 
│  Kilka razy w roku         │     16   │      3   │      3   │      0   │      0   │      0   │     10   │     71   │ 
│  W ogóle nie uczestniczy   │      2   │      0   │     21   │      0   │      0   │      0   │     14   │     32   │ 
├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
│Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
│  Lewica                    │      4   │      5   │     33   │      0   │      0   │      0   │     13   │     71   │ 
│  Centrum                   │     14   │      2   │      3   │      0   │      0   │      1   │     15   │    143   │ 
│  Prawica                   │      5   │      0   │      0   │      1   │      2   │      0   │      9   │    167   │ 
│  Trudno powiedzieć         │     21   │      1   │      2   │      0   │      0   │      2   │     37   │     84   │ 
└────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 


